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1/всЕроссиискАя ол,и,N{пиАдА ш кольн}iков

ФизрIкА 202l г.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП

8 класс

Тестовые задания с выбором ответа

l. С какой rцlимерно скоростъю Земля дЕюкется по орбитý ,вокруг Сол,нша?
Рассюя.ние отЗемли до Солнца l50 000 000 км, орбиry дпя оценки считайте
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r<руговой. fiлина окружности радиусом l? равна 2пll,rдехх З,14.

А) l п,l/с

Б) З0 м/с
В) i00 м/с
Г) З0 кшлiс

Щ) l00 км/с

2. i-i,rЯ'ГtlГС'l .lТОбы }/llepжLlвa],b пружину рас,гянутой на величину Дх, нужн0
tlpliJl0iltиTir к её коFrцу сr4л},/,', ltак\,ю силу1;'1 нух{но приJIо}I{ить к 1эёпr тLl](и]\1

Il1]\,)ltиllа]\1. соед}lllёгtньtьt паl)i]лJIельно (спл, рисунок), чтобы ках(даri пр)/}ки},lа

была растянута на велиLlину А.r? Какую силу /": ну}кно прилох(итъ t< ,tрё,чt

,пк tll\,l rц]y)lйнаN{, g оедиtrё},п{ым последовател ьн0 (с м . рис унок), чтобы кarкдая
пру}кина была pacT}IHyTa на величину ,4-т?
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3. Все реЕlJIьные тола пOд деЙсrвием внешнr,D( сип деформируютýя,

какое давление оказывает очень лёгкий шарик Еа поверхностъ сюла

под действием внешней силы 2 кн, иапрzlвленной перпендикулярн0

гIоверхности, если IIпощадь KoIrIaKTa шарика и сюла равна 0,01 мм2?

Силой т}I)лtести мо}кно пренебречь,
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А) 20 Па
,/ Б) 2 l05 Па

аа _ влz l0" па

бz l0llпа

.1. LIерез лёгкиЙ б.цок llереброшена невесомаJI верёвка,

Hil KoНttax ко,юрой закреп:lены два тела N{ассами п и 2ttl,

}-rtlltCc ,гяittё;tое lýjlсl LIастичttо lltlгру}ltе1,1о Iз )I(идкость,

Сис tert:i находи,rcя в равновесии, 
,ц]ение о]ýу,rствует"

I1айдитс Г\,IОДУЛь силы фхимеда, коlюрая дейо]вует на тело

массой 2ttl.

Ь) mgl2
Б) пtg
В) 2пlg
Г) Зlлg
д)0

|к

lll

5. Вблизи вершины горы Фyдзияма ползёт улитка со скорсЁтью 0,04 Kvl/,t,

il ttвlоNlобиль у подножия этой горы едет со скоростью l00 KMi,l,

Масс|] \jlltlкl,.t 10 г,' Nlacca автомоби"ltя 1,5 ,юнны, высоlа горы з770 N,l,

У Kotrl ýlе,\аLlиtlескаЯ энерr,иЯ (оrноси,IеJlьн0 поltно}ltия Фудзияrrlrы) больше'l

А) у улитки
'Б) у авюtrцобиля
В) олинакова
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ýе изме}ия наIIравления
зави.симосlи модуля

прямой, своего дви}кения.
скорости тýла6-8. Тело движе]ся вдоjlь

На рисунке пlэиведён

от пlэtlйденногo их,I пух1.
t:, l*lc

8

6) За какое время тело прrошло путь lб

ОКРУГЛ}Ш€ ДО ЦеЛОГО ЧИСЛа, |_ ,
7) LieMy равна средняя скорость тела

ошет выразите в лt/с, округлите до десятьIх

'2 
|Ь !,. ,,

м? Ответ выразите в секундах"

,,,i,;:TT h: r",1 
o"2r"o'

;;;:";"; л,7г ;^ Z,
8) Чему равна средняя скоростъ тела на второй половине пройденного им

9-1U. liycoK одrrородной проводоки согЕ\iли в виде

бчквы Г так, ч,lю Jьцинный и короткий участки :этой

thигуры иN4ею"Г дпины 48 сМ и tб cI\4, к согн\zтой

пpol]oj]ol(c приl(реп}{лll t{ить l} одной точt{Q, а другой

liоtlei_t э,lо Ё1 t-ll41и привязаJI t,l к Luта,мtsY, При Эlоft,l

пl]оволOtlная t}игура висит так, LlTo её длинный участок

горизонтаJIен.

9) На каком рассюянии от места тцзrи.6а проволOки находитýя ючка

шрикрешIения к ней нI{м? ответ выразите в см, округлите до целого числа,

10) Чему равен модуль силы натяхtения нити, если 1 метр этой гтроволоки

,^na., ,ua.y 40 г? Модулъ ускорениrI свобошlого падени,I счрrгайте рiшным

10 Fукг. ответ выр€lзите в мЦ округлите до цеЛОГО ЧИСЛа, 
'|,0 0 {

график
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1 1 _ 1 2. Тело, подвешенное к пру}IшнномY дин,,амометру,,полностью пOгрузили

в цил,инДр,ический сосуд С водо,й, площадЬ поперечНого сечен,и,я ,котсрого

равна 100 см2. В результате этого давление на дно сосуда увелиttиJlось
на 400 Па. ГIо,казание дин€tмOме1ра в случае пог|эужёlж,Orо в вOду тела бьUlо

6 н, Ускореrrие свободного падениJI равно l0 }ilкг. Г!тотяость воды

1000 кг/мз.

l 1) Найдите м.ассу тела. ответ вырzlзите в к,илограмм.ах, округлиIе

до целого числа.
12) Чему равна средняя IUIотIIостъ тела? ответ вьIрzýите в кг/м], округлите

до целOго числа.

l3. В сосуде сь{ешали ,ри разные жидкос]и, при.tём объёпl смеси оказапоя

равныN,I су1\,{ме объемов lttltдкосrей до смешивания. ГIлотность первой

11{идltости равна 400 кг/мj, а её ]uасса равна одной трети ]\{ассы всего

содер}кttМого cocyita, IЪrотность в,юрой жидкости равна 900 кг/м]" а её объём

с(ý,lаt].]Irlе,1,0дну ,lре,гь о,r,об,ьёма вссго содержи]l{ого. 'rре'lъЯ Х([lДКОС'IЪ IaKOBa,

Ll-г{) её lUJoтHoc,l,b равна средней rulотности всего содержимого сосYда
I-{айдит.е плот}лосrъ rреrъей )t}aдкосlи. ответ выразит(-, В кг/t\I], оl(р\'t'ЛИl!*

до целого tlисла.


